

FibraHotel anuncia renuncia de Jorge Sandor Valner Watsein y Felipe de Yturbe Bernal como miembro propietario y miembro independiente del Comité Técnico de FibraHotel, respectivamente.

México D.F. a 4 de abril de 2025 --- FibraHotel (BMV: FIHO 12) informa al público que con fecha 2 de abril de 2025, los señores Jorge Sandor Valner Watsein y Felipe de Yturbe Bernal presentaron su renuncia por motivos personales como miembro propietario y miembro independiente, respectivamente, del Comité Técnico de FibraHotel.

Las renuncias están alineadas al plan para la renovación periódica del Comité Técnico de FibraHotel que tiene como objetivos, entre otros, garantizar la independencia de los miembros del Comité Técnico conforme a las mejores prácticas corporativas.

Por lo tanto, a esta fecha, el Comité Técnico de FibraHotel está compuesto por nueve miembros propietarios de los cuales cuatro son miembros independientes.

Acerca de FibraHotel

FibraHotel es un fideicomiso mexicano creado principalmente para desarrollar, adquirir, poseer y operar hoteles orientados a viajeros de negocios en los segmentos de servicios limitados, servicios selectos, servicios completos y estancia prolongada. Nuestro objetivo es proporcionar retornos atractivos a nuestros tenedores de CBFIs, mediante distribuciones en efectivo estables y la apreciación del valor de nuestros bienes inmuebles. Además, buscaremos tener una cartera de hoteles de alta calidad, a través de la afiliación con distintas marcas y operadores de gran prestigio, así como de la diversificación geográfica y por segmentos.

Bajo la Ley Mexicana, una Fibra tiene que invertir por lo menos el 70% de sus activos en bienes inmuebles destinados al arrendamiento, entre otros requisitos. Adicionalmente, una Fibra debe distribuir por lo menos el 95% de su resultado fiscal anual a los tenedores de CBFIs por lo menos una vez al año, en efectivo. Dichas características, aunadas a un sólido desempeño del mercado de bienes raíces en México y a un equipo con más de dos décadas de experiencia en la industria inmobiliaria y hotelera, hacen de FibraHotel un vehículo atractivo de inversión.

FibraHotel es administrada internamente por Fibra Hotelera S.C., y es asesorada externamente por Administradora Fibra Hotelera Mexicana S.A. de C.V. cuyos principales directivos tienen amplia experiencia en el desarrollo y operación de bienes inmuebles y hoteles en México.

Relación con Inversionistas

México D.F. Antonio Cárdenas Tel: +52 (55) 5292 8050

E-mail: acardenas@fibrahotel.com